

房屋入住才5年 如今墙皮渗水鼓包

开发商:已超质保期 现场查看后给答复

舆论
在线



扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

文/图 记者 潘赞名

晨报淄博8月19日讯 最近阴雨天不断,少数楼房出现了渗水问题。张店一名市民发现自己的房屋出现了渗水问题,希望开发商给予维修。开发商却告诉他,房屋已经超过质保期,无法进行维修。

近日,市民崔先生拨打本报新闻热线3585000反映,今年夏天,他的房屋出现了渗水现象。“之前是邻居家出现了渗水问题,年年维修。没想到今年我的房屋也渗水了。”崔先生认为,他的房屋渗水与之前邻居的房屋渗水维修有关联,都属于公共部

位,开发商应当给予维修。

今天上午,记者来到了崔先生居住的淄博东方星城小区,他的房屋在17层,是楼顶。在阁楼楼梯一侧的墙面上,记者看到有墙皮鼓包的现象。

随后,记者和崔先生来到了淄博东方星城置业有限公司,客服部门负责人告诉记者,崔先生居住的这栋楼是2015年1月通过竣工验收的,房屋大部分的质保期为5年,现在已经超过了质保期,现在房屋出现的渗水问题需要使用物业专项维修资金进行维修。

然而,崔先生对此并不认



崔先生房屋的墙面出现鼓包现象。

可,他认为房屋渗水是屋顶的防水层出现了问题,与之前邻居的防水维修属于一个整体,自己的房屋是受到了之前维修的影响才发生了渗水现象。“既

然在保修期内没修好,就应当继续进行维修。”崔先生说。

客服部门负责人表示,他们将到现场进行检查,再给予答复。

淄博市发展和改革委员会
原党组成员、副主任

许珂被决定逮捕

记者 马冠群 报道

晨报淄博8月19日讯 今天,沂源县人民检察院发布消息,淄博市发展和改革委员会原党组成员、副主任许珂涉嫌贪污罪、受贿罪一案,经淄博市人民检察院指定管辖,由沂源县人民检察院审查起诉。

近日,沂源县人民检察院依法以涉嫌贪污罪、受贿罪对许珂决定逮捕。目前,案件正在进一步办理中。

周村交警面向社会集中曝光

涉嫌酒驾醉驾 76名司机被查处

记者 贾亮

通讯员 陈建祥 李伟 报道

晨报淄博8月19日讯 为推动“零酒驾”单位(村居)创建活动深入开展,进一步减少酒驾醉驾交通违法行为,预防和减少道路交通事故的发生,今天,周村交警大队面向社会集中曝光今年7月份查处的涉嫌酒驾醉驾的党员领导干部、违法犯罪嫌疑人及所在单位村居、社区名单。

今年7月份,周村交警大队共查处涉嫌酒驾醉驾违法犯罪嫌疑人76人。其中,周村区酒后驾车25人、醉酒驾车8人、醉酒驾车发生道路交通事故1人,有3名中共党员涉嫌酒驾醉驾违法犯罪嫌疑人。



扫描“鲁
中晨报”APP
二维码查看
具体名单

淄博开展住房保障基础数据调查

摸清中等偏下收入住房困难家庭住房保障需求底数 为政策制定提供依据

记者 王莉莉

通讯员 陆洋 夏俊强 报道

晨报淄博8月19日讯 近日,淄博市住房和城乡建设局与山东省建设发展研究院签订《全市住房保障基础数据调查采购合同》,在淄博市开展住房保障基础数据调查。据

住建部门相关负责人介绍,这是全省首次通过政府购买第三方服务的方式,引入社会力量进行住房保障基础数据调查。

本次调查的范围主要包括:淄博市符合住房保障条件的家庭总数;符合保障条件的

家庭中,户籍人口家庭数量和持居住证的外来家庭数量;保障家庭的需求调研,偏向于实物配租和偏向于租赁补贴的家庭数量;实物配租的家庭中,对公租房的面积需求区间;租赁补贴的家庭中,人均补贴金额的需求区间。

“通过此次数据调查的开展,可以摸清淄博市中等偏下收入住房困难家庭住房保障需求的底数,判断目前住房保障工作的应保尽保程度,为下一步住房保障政策制定提供重要的依据。”淄博市住房和城乡建设局相关负责人表示。

3人冒充老板诈骗公司百余万

张店警方五次南下广西抓获3名犯罪嫌疑人

记者 任灵芝

见习记者 徐晋 魏智健

通讯员 许红 报道

晨报淄博8月19日讯 收到公司老板发来要求转账的信息,作为财务人员此时务必提高警惕!因为手机屏幕面对的不一定是你熟悉的老板,可能是骗子!张店的财务人员孙女士就遇到了冒充老板要求她转账的骗子,共计给对方转账百余万元。接到报案后,张店警方高度重视、精准研判,先后五次南下广西,终于将嫌疑人成功抓获。

今年4月初,孙女士来到张店公安分局报案,称其遭遇

电信诈骗,向一名冒充公司老板的骗子转账了100多万元。孙女士是一家公司的财务人员,事发当天上午,孙女士像往常一样在公司上班,突然收到一条自称公司老板的微信申请。通过其微信好友请求后,对方自称是公司的老板,说这是自己的另一个微信号,并让孙女士查询一下公司银行账户上还有多少钱。当时,刚好老板没在单位,孙女士没有多想,以为与自己对话的就是公司老板。查询过后,对方发来一个银行卡号,说是自己的另一张银行卡,现在有急事需要用钱,要求孙女士向这张

银行卡内转账。就这样,孙女士听从“老板”的安排,先后分3次共计向银行卡内转账100多万元。当天下午,孙女士在公司看到老板本人,并向他提起上午转账的事情。老板非常疑惑地告诉她,自己上午在外出差,从来没有联系过孙女士并让其转账。孙女士这才反应过来,自己遭遇了电信诈骗。

接到报案后,张店公安分局立即成立专案组,抽调刑侦、网安精干力量侦破此案。专案人员先后五次跨越千里南下广西,在南宁市宾阳县、河池市都安瑶族自治县、来宾市等地开

展一系列相关工作。专案组成员对各警种资源充分利用、精准研判分析,经过3个月坚持不懈的努力,最终确定了由3名男子组成的诈骗团伙有重大作案嫌疑。

8月13日,民警分别在南宁市宾阳县、河池市都安瑶族自治县、来宾市兴宾区三地同时实施抓捕,将嫌疑人王某、王某某、胡某抓获;同时缴获作案设备手机、笔记本电脑、U盘、手机卡等一宗,查扣2辆作案车辆。

目前,3名诈骗嫌疑人已被张店警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

早晨遛弯途中 七旬男子偷走烧烤架

张店警方快速出击4小时破案

记者 任灵芝

见习记者 徐晋 魏智健

通讯员 许红 报道

晨报淄博8月19日讯 七旬男子早晨遛弯途中起贼心,顺手偷走饭店门口的烧烤架子。张店警方快速出击,仅用4个小时就将嫌疑人抓获归案。

8月16日上午9时许,张店

公安分局体育场派出所接到市民孙先生的报警电话,称其放在饭店门口西侧的烧烤架子被偷。孙先生介绍,丢失的烧烤架子是去年花了300元找人焊的。16日凌晨2点,他送走了最后一桌客人,收拾完店内卫生便锁门上楼睡觉了。上午8点30分左右,孙先生出门时发现放在门口西侧的烧烤架子不见

了,找了一圈未果,遂拨打了报警电话。

体育场派出所会同技术大队民警迅速赶往现场调查,通过查看监控信息,很快确定了嫌疑人的外貌特征,经过进一步细致研判,最终确定了嫌疑人的身份信息及落脚点,并于当天下午1时许将其抓获。

经查,齐某,男,70岁。据

齐某交代,16日早上6时许,他独自外出晨练遛弯,当他走到一家饭店门口时,发现了放在门口西侧的烧烤架子。他环顾四周发现没人注意,提起烧烤架子转身往家走,把烧烤架子藏在了自家院中。

目前,齐某已被张店警方行政拘留,烧烤架子已返还失主。

快递员监守自盗 民警追回10部手机

记者 任灵芝

通讯员 高文真 报道

晨报淄博8月19日讯 今天,高青一家物流公司的负责人将一面锦旗送到高青县公安局田镇派出所,感谢民警找回装有10部手机的快递。

8月13日下午2时许,高青一家物流公司负责人报警称,快递员马某将公司派送的快递盗窃后失联,损失价值上万元。民警调查得知,快递员马某有盗窃前科,领取快递后失联,快递不翼而飞。民警仔细勘验现场,对沿途监控录像筛选查找,锁定了马某驾驶的快递四轮车的位置。随后,民警在快递四轮车上找到了大部分快递,唯独装有10部手机价值近万元的快递不见了。

民警从马某的交往关系范围开始调查,并结合沿途监控录像,确定马某已逃往沂源县,随即驱车赶往沂源县追踪马某。

8月14日凌晨,民警在沂源县城将正在销赃的马某抓获,成功追回10部手机。目前,案件正在进一步调查中。